

Referat Skolebestyrelsesmøde Tirsdag den 29. oktober 2024 kl. 17.00-19.00

Til stede, afbud markeret med **rødt**:

Forældrerepræsentanter:

Marlene Borst Hansen, Trine Ring Olesen, Sine Valbjørn Schlüter (KKFO forældreråd), Francesca Nicola von Schimko, **Kristina Skjødt Bjerregaard**, Morten Brok Kyed, Mads Eggert Bjør-
lie.

Suppleanter (deltager kun ved indkaldelse ved afbud)

Torben Pedersen, Julie Jeeg, Marie Nygaard Jensen

Elevrepræsentanter:

Valentina og Villads

Medarbejderrepræsentanter:

Mikkel Ambrosius og Marianne Bidstrup Østergaard

Ledelsen:

Lars Rye Vadmand
referent, Line Sustesen

Der serveres en let ret...

Nr.	Punkt
1	Velkommen, godkendelse af dagsorden, samt valg af ordstyrer Særligt velkommen til Valentina og Villads. Der fortælles, at det er et lukket rum, og der ikke må refereres ud over referatet. Forpersonen er ordstyrer fremover.

Nr.	Punkt
2	Meddelelser fra: - eleverne: Det betyder noget, hvordan elevrådsmøderne ligger i forhold til skolebestyrelsesmøderne. Der er nedsat et udvalg, der arbejder med idéer til motionsdagen. Villads og Valentina har været til den fælles elevrådsdag på rådhuset, hvor der er talt om trivsel. Veronica fra 5. årgang er blevet valgt ind i det fælles elevråd

Det lille elevråd: Marianne – der skal tales med det lille elevråd om medbestemmelse i klasserne. Inspireret af bogen "Helt almindeligt fucked up"

- ledelsen:

Økonomi – Der kommer en endelig analyse snart. Vi har et underskud på ca. 300.000,- kr. da der er computere, der skal udskiftes på trods af, at de virker. Det er en stigning på vores underskud på 80.000,- kr.

Åbent hus – For nye skolestartere. Der var over 90 mennesker, hvilket tyder på 75 familier med interesse for DCL som kommende bh. klasse.

Elevtallet er 491 elever. Der går 50 elever ud af 9. årgang i år.

Vi er fuldt dækket på de fleste klassetrin. Der er plads på Bh. kl., 1. klasse og 3. klasse. Dialogmøde 26. november. Morten og Line deltager.

Personaleopfølgning – tages uden eleverne

Vikardækning –

KKFO-rådet med på januarmødet

- bestyrelsen:

Åbent hus – Det var et godt arrangement og godt, at det blev gentaget, at der er plads til dem, der gerne vil gå her.

Forslag om at afholde den fælles del i Salen.

Oplevelse af hvad skolen står for måske mere end faglighed? Holmens Kirke, ven-skabsklasser og dannelse og trivselsperspektivet er noget forældrene i dag er optaget af, og det blev også fremhævet på aftenen.

Var der store elever med? Ikke i denne omgang. De er med i anden runde. Måske skal det ændres, så de kommer med. Valentina og Villads tager den med.

Nr.	Punkt
3	<p>Orientering om klasserne</p> <p>Generel information til klasser, hvor der er elever der har det svært. Det giver mere ro i klasserne, hvor vi (skole og forældre) aftaler, hvad der kan meldes ud om, hvilke opgaver Idrætsprojektet eller andre udøver.</p> <p>Det kan bekymre, om det er forældrene selv, der skal skrive ud om barnet til de andre forældre i klassen.</p> <p>Som det er nu, skrives der ud i samarbejde med forældrene, og det har vist sig at have en positiv effekt.</p>

Nr.	Punkt
4	<p>Ferieplan for skoleåret 25/26</p> <p>Skolebestyrelsen foreslår at vi holder fri d. 23. december. Vi tager punktet på næste skolebetyrelsesmøde, hvis personalet foreslår noget andet, ellers er det vedtaget.</p> <p>Bilag med ferienplan eftersendes.</p>

Nr.	Punkt
5	<p>Kontaktforældres rolle</p> <p>Line fremlægger det arbejde, der er lavet i den tidligere bestyrelse.</p> <p>Forslag om at eksemplificere og arbejde med layout.</p> <p>Det skal tydeliggøres, hvem der informerer om hvad, og hvad vil det sige at skabe god dialog?</p> <p>Have en beskrivelse om "Hvis dialogen bliver svær", så...?</p> <p>Det skal diskuteres i personalegruppen.</p> <p>Forslag om, at kontaktforældrene bliver orienteret om dagsordenen og kan byde ind med ønskede punkter. Evt. et sidste punkt uden lærerdeltagelse.</p> <p>Det er rart som elev, at lærerne efterfølgende fortæller eleverne, hvad der er blevet talt om på forældremøderne.</p> <p>Liste med idéer til emner man kunne foreslå som kontaktforælder. Fx mobilpolitik, fødselsdage eller spisepauser. Idébank udfærdiges måske af kontaktforældrene.</p> <p>Det kan afføde "hvordan er det gode forældremøde?"</p> <p>Forældremøderne er ikke kun lærernes. Det er også forældrenes.</p> <p>Børnenes stemme diskuteres.</p> <p>Næste skridt:</p> <p>Personalet skal komme med deres bud på udkastet, og ledelsen tager det derfor på et møde hurtigst muligt.</p> <p>Derefter skal det drøftes i bestyrelsen igen.</p> <p>Udkastes samles af skolen hvor der også ses på formen.</p> <p>Kontaktforældrene præsenteres for udkastet på mødet i marts og kommer med deres input.</p>
6	<p>To henvendelser om Åben Skole og opstillet til Skole og Forældre</p> <p>Begge punkter behandles individuelt.</p>
7	<p>Eventuelt (Punktet er ikke til behandling af emner, men til orientering)</p> <p>Er det muligt at få sin Aula-invitation i Outlook. Lars prøver at se på det. Måske kan man synkronisere sin Aulakalender med Outlook.</p>

Kommende møder:

25.11.

9.1. Med KKFO rådet

18.2.

19.3.

28.4.

17.6. (med spisning)

Herudover skoleudviklingssamtale samt møder med IBØ/skoleområdet samt Børne- og Ungeudvalget fra Borgerrepræsentationen. Datoer tilgår, når vi modtager invitationerne.

Punkter til årshjul

- Økonomi og budget 2025
- Skoleudviklingssamtale og opsamling - Bilag referat
- Trykke fællesskaber herunder inklusionsopgaven og elevtrivsel
- Principper
- Sundhed - kostpolitik
- Møde med KKFO
- Årsberetning
- Bestyrelsens ideer